1. Проанализируйте выпуск продукции предприятием в 2008 - 2012 гг.

	Годы
	Выпуск продукции, шт.

	
	

	2008
	1080

	2009
	1200

	2010
	1100

	2011
	900

	2012
	1300



2. Проанализируйте динамику фонда заработной платы, определите влияние факторов на фонд заработной платы способом цепных подстановок.
	Показатель
	2011 год
	2012 год

	Объем производства продукции, шт.
	4000
	5500

	Трудоемкость,    чел.-ч
	38
	40

	Оплата труда           за 1 чел.-ч, руб.
	36
	38

	Фонд заработной платы, тыс. руб.
	
	



3. Проанализируйте выполнение плана по прибыли, выявив влияние факторов на данный показатель способом цепных подстановок.
	Показатель
	План
	Факт

	Объем производства продукции, шт.
	5000
	4500

	Цена реализации, руб.
	4500
	4700

	Себестоимость изделия, тыс. руб.
	2800
	2900

	Прибыль, тыс. руб.
	
	



4. Проанализируйте эффективность использования основных средств предприятия, факторный анализ проведите способом цепных подстановок.
	Показатель
	2011 г.
	2012г.

	Объем производства продукции, млн. руб.
	
6000
	
7350

	Среднегодовая стоимость основных производственных фондов, млн. руб.
	
4000
	
4200



5. Проанализируйте динамику объема производства и реализации продукции. 
	Показатели
	2008 г.
	2009 г.
	2010г.
	2011 г.
	2012г.

	Объем производства в текущих ценах, тыс. руб.
	
132 500
	
112 875
	
116 500
	
117 200
	
120 000

	Объем реализации в текущих ценах, тыс. руб.
	
108 200
	
100 000
	
113 500
	
114 000
	
117 800

	Индексы цен
	1,0
	1,03
	1,02
	1,04
	1,06



6. Проанализируйте динамику материалоёмкости продукции, факторный анализ проведите методом цепных подстановок.

	Показатель
	Уровень показателя

	
	2011 год
	2012 год

	Затраты материалов на производство продукции, тыс. руб.
	
35 000
	
45 600

	Выпуск товарной продукции, тыс. руб.
	
80 000
	
100 320


7. Проанализируйте степень выполнения плана по производительности труда, факторный анализ проведите способом цепных подстановок.
	Показатель
	План
	Факт

	Объем производства продукции, тыс. руб.
	500 000
	580 000

	Среднесписочная численность персонала, чел.
	
80
	
90

	В том числе рабочих, чел.
	60
	68



8. Проанализируйте динамику материалоотдачи продукции, факторный анализ проведите методом цепных подстановок.
	Показатель
	Уровень показателя

	
	2011 год
	2012 год

	Затраты материалов на производство продукции, тыс. руб.
	
35 000
	
45 600

	Выпуск товарной продукции, тыс. руб.
	
80 000
	
100 320



9. Проанализируйте степень выполнения плана по оплате труда рабочих. факторный анализ проведите способом цепных подстановок.
	Показатель
	План
	Факт

	Численность рабочих, чел.
	90
	88

	Среднегодовая заработная плата одного рабочего, руб.
	
180 000
	
192 000

	Фонд оплаты труда рабочих, тыс. руб.
	
	



10. Проанализируйте эффективность использования основных средств предприятия, факторный анализ проведите способом цепных подстановок.
	Показатель
	План
	Факт

	Объем производства продукции,    млн. руб.
	
42
	
46

	Среднегодовая стоимость основных средств, млн. руб.
	
95
	
98

	Фондоотдача, руб.
	
	



[bookmark: _GoBack]11. Проанализируйте степень выполнения плана по прибыли от продажи продукции, факторный анализ проведите способом цепных подстановок.
	Показатель
	План
	Факт

	Количество произведенной продукции, тыс. шт.
	
4 000
	
4 200

	Цена изделия, руб.
	540
	590

	Себестоимость изделия, руб.
	480
	540

	Прибыль от продажи продукции, тыс. руб.
	
	



